



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET,
PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATÁNAK
POLGÁRMESTERE

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0549, Fax: 283-0061
www.pesterszebet.hu

Tárgy: Javaslat a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet (1204 Budapest, Köves u. 1.) igazgatója 2021. május 13-án kelt levelében azzal a kéréssel kereste meg Önkormányzatunkat, hogy támogatást kérjen a kiemelkedő munkát végző egészségügyi dolgozók jutalmazásához.

Az elmúlt egy évben a Kórház valamennyi dolgozójára nagy teher hárult a betegellátásban és a védekezésben. A napi gyógyítómunkán túl -kijelölt oltópontként - eddig 75.000 fő oltására került sor az intézményben.

A magas szakmai színvonalon dolgozók munkájának elismerésére és Semmelweis nap alkalmából történő jutalmazására az igazgató úr 3 millió Ft támogatást kért az Önkormányzattól.

Pesterzsébet Önkormányzata a korábbi években is segítette az intézményben folyó gyógyító munkát a dolgozók jutalmazásához, illetve tárgyi eszközök beszerzéséhez nyújtott támogatással.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet hozzon döntést a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet kérelméről.

I. Határozati javaslat:

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézetet (1204 Budapest, Köves u. 1.) bruttó 1.500.000- Ft azaz egymillió- ötszázezer forint támogatásban részesíti, - amely összeg tartalmazza a munkáltató által fizetendő munkaadókat terhelő járulék és szociális hozzájárulási adót is - melynek fedezetét az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II.09.) önkormányzati rendelet 2.5. melléklet általános tartalék sorról biztosítja az Önkormányzat.
2. a támogatás kizárólag az intézményben kiemelkedő munkát végző egészségügyi dolgozók Semmelweis - napi jutalmazására fordítható, melyről Támogatási Szerződést kell kötni és elszámolás köteles.
3. felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: 2021. június 30.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést megtárgyalja: Egészségügyi Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Budapest, 2021. május 27.



Az előterjesztést készítette: Schmidtné Buda Andrea KESZO osztályvezető

Egyeztetve: Lehoczki Péterné Pénzügyi és Számviteli Osztály osztályvezetővel

Melléklet: kérelem

MEGJEGYZÉS:

A Kormány a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére **veszélyhelyzetet hirdetett ki.**

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében, **veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének**, a fővárosi, megyei közgyűlésnek **feladat- és hatáskörét a polgármester**, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke **gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.**

Fentiek alapján a képviselő-testületi, valamint a bizottsági előterjesztések tárgyában a polgármester az alpolgármesterekkel, a frakcióvezetőkkel, valamint az illetékes bizottságok elnökeivel történt egyeztetés után hozza meg a döntést.

